

*День памяти – Победы праздник,  
Несут венков живую вязь,  
Тепло букетов красок разных,  
Чтоб не терялась с прошлым связь.  
И плиты скорбные согреты цветом дыханьем полевым.  
Прими, боец, как дар, всё это,  
Ведь это нужно нам, живым.*

*«Никто не забыт и ничто не забыто» -  
Горящая надпись на глыбе гранита.  
Поблекшими листьями ветер играет  
И снегом холодным венки засыпает.  
Но, словно огонь, у подножья – гвоздика.  
Никто не забыт и ничто не забыто.*



8 Мая 2015 года впервые в истории посёлка Костюковка у Обелиска Славы, на братской могиле, в которой захоронено 28 воинов, погибших в боях за освобождение Костюковки, прошла торжественная церемония заложения капсулы времени «Победе-век!», которая станет подарком для будущего поколения. К тому времени страна будет стоять на пороге 100-летия со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

У всех присутствующих у памятника была возможность почувствовать сопричастность к великим событиям, возможность стать частью истории, ведь послание будущим поколениям будет прочитано 9 мая 2045 года, спустя 30 лет.



На церемонии заложения Капсулы присутствовали жители поселка, ветераны  
ВОВ , учащиеся СШ 13 г.Гомеля, СШ42 г.Гомеля,  
работники и руководство ОАО « Гомельстекло», воины-афганцы.



Ученики 7А класса средней школы № 13 г.Гомеля с директором школы  
Коваленко Е.С. и классным руководителем Анощенко Т.Д.



Представители Союза офицеров Абель Р.А., Сироткин Н.В., Павчук Я.П.



С приветственным словом выступил Генеральный директор

ОАО «Гомельстекло» Иван Иванович Протуро



и председатель поселкового исполнительного комитета Железнодорожного района г.Гомеля Владимир Николаевич Радченко.



Право зачитания послания будущему поколению с подписями ветеранов поселка Костюковка было предоставлено воину-афганцу, председателю Городского общественного объединения «Белорусский Союз Офицеров» подполковнику Владимиру Викторовичу Данченко.



Почетная миссия заложения капсулы с посланием была предоставлена ветеранам Великой Отечественной войны Калабыниной Нине Николаевне, Гайдуковой Ксении Кирилловне и воинам–афганцам.



*Застыли ели в карауле,  
Синь неба мирного ясна.  
Идут года. В тревожном гуле  
Осталась далеко война.  
Но здесь, у граней обелиска,  
В молчанье голову склонив,  
Мы слышим грохот танков близко  
И рвущий душу бомб разрыв.*

*Погибшим – быть бессменно на посту,  
Им жить в названиях улиц и в былинах.  
Их подвигов святую красоту  
Отобразят художники в картинах.  
Живым –  
Героев чтить, не забывать,  
Их имена хранить в бессмертных списках,  
Об их отваге всем напоминать  
И класть цветы к подножьям обелисков!*

#### **ВОЗЛОЖЕНИЕ ВЕНКА ПОЧЕТНЫМ КАРАУЛОМ**



*Неугасима память поколений,  
И в память тех, кого так свято чтим,  
Давайте, люди, встанем на мгновенье  
И в скорби постоим и помолчим!  
Почтим память героев минутой молчания.*

## **МИНУТА МОЛЧАНИЯ**



*Сегодня праздник входит в каждый дом,  
И радость к людям с ним приходит следом.  
Мы поздравляем всех с великим днем,  
С Днем нашей Славы!  
С 70-летием Победы!*

# Торжественная церемония заложения капсулы времени «*Пебеде-век!*»

*Дата проведения: 8 мая 2015г.*

*Время проведения: 11.00*

*Место проведения: Обелиск Славы*



*Ветераны ВОВ Калабынина Н.Н., Гайдукова К.К. в сопровождении  
председателя совета ветеранов Кирик Л.А.*

